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	四上 Unit5 Our new home Checkout time&Ticking time

	执教教师
	溧阳市实验小学 吴华平

	教学目标
	1. 在“Visit Tom's new home”这个大情境中复习本单元的家居物品和房间类词汇，会读，会说study, dining room，TV；感受

2. 能熟练唱歌曲<I love my bedroom>并能适当改编歌曲；

3. 通过复习本单元的主要句型Where’s/Where are...?It’s/They’re...，学生能对Checkout time的图片进行准确的描述；

4. 能综合运用所学语言知识介绍自己理想的家，进行准确、连贯、多元的表达，培养学生的综合语言运用能力；

5. 能正确识别字母k在单词中的发音，拼读含有这个音素的词汇，强化语音语感，培养见词能读的能力；

6. 能从做客中感受玩游戏的喜悦，体会家的乐趣。对比中外家的不同，体验中外文化差异。

	教学重点
	基于学情分析，通过形式多样、由易到难的活动给学生创造机会进行大量的语言实践，满足不同层次学生的发展需求，最后对Checkout time板块进行综合性的语言输出。

	教学难点
	能综合运用所学语言知识介绍自己理想的家，进行准确、连贯、多元的表达，培养学生的综合语言运用能力。

	教学准备
	多媒体课件和板书

	教学过程

	教学步骤
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	Step1. Before the visit 3’
	1. Introduce Tom and the games.
T: Today,we’ll meet a special friend. He's Su Hai’s family, the white dog.

PPT播放Tom的录音：Hi，boys and girls. I’m Tom. I 
like my new home. Welcome to my home and play with me!
	1. Know about Tom and the games.
	通过帮助Tom

闯关切入复习，明确任务，让学生清楚这节课要做什么，避免因活动过多带来的不利影响，同时也能激发学生的闯关欲望和复习兴趣。

	Step2.

While

The visit 22’
	Game1. Magic eyes

快速扫视Tom的家，看到Tom家的家具物品和房间准确说出来，看到Tom的头像大声说Tom。
Game2.Best memory
再次参观Tom家的每个房间，找到这些物品并记住它们的位置。
(1) Talk about Tom’s home in pairs

（和同伴先讨论这些物品的位置，注意正确的表达。）

(2) Competition

（小组间相互提问，比比哪一组表达准确，正确率最高。）
Ticking time:I can say where things are.

一颗星：正确说出两样物品的位置

二颗星：正确说出三样物品的位置

三颗星：正确说出四样以上物品的位置

Game3.Little rapper

(1) Chant Sound time

(2) Try to read more words：
bake hike king cook
(3) Try to say more words

说一说更多含有/k/的单词，总结：字母k、c、和ck组合都发/k/
(4) Try to rap about Tom’s 
home

用含有/k/的单词编一个说唱，赞一赞Tom的新家。

e.g I like Tom’s kitchen.

   Look!The cake is on the desk. 

Ticking time:I know the sound of the letter“k”.
一颗星：知道字母k的在单词中的发音

二颗星：根据发音规则正确读出单词

三颗星：正确使用新单词造句

Game4.Best voice
(1)Sing the song<I love my bedroom>
(2)Try to make a new song
Ticking time:I can sing the song<I love my bedroom>
一颗星：齐唱歌曲

二颗星：配动作表演歌曲

三颗星：换歌词改编歌曲


	
	通过第一关趣味打乒乓球帮助学生梳理、巩固运动类词汇，同时营造轻松有趣的氛围，为下面的复习做好铺垫。
第二关的唱跳歌曲难度略微提升，由词到句，要求学生用本单元的目标词汇和句型唱跳歌曲，不仅运用了语言，而且体会到了创作的喜悦，能让学生继续保持闯关的兴趣和热情。
由词到句再到篇，第三关表演在前几课时的表演基础上难度略微提升，要求学生充分发挥想象，在延续性的情境中运用本单元的目标语言，进一步锻炼和发展学生的语言能力、想象力和发散性思维。
把语音的复习融入有趣的足球游戏，通过chant，说同类单词，运用拼读规则读新单词，造有趣的句子这些“内化与应用”的学习活动来巩固、提升语音板块，学生的说不是机械的，而是在理解基础上的表达。层层递进的语音活动不仅让学生体验到了英语语言的韵律美和趣味性，而且培养了他们的思维能力。



	Step3. After the visit
15’
	1. Help Tom introduce his home
T: Do you like Tom’s new home?

Tom很调皮，只顾着玩，还没有向大家完整地介绍他的新家，你能帮助他吗？
(1)Look and say
PPT出示Checkout time图片，按照给出的框架整体说一遍。

Tip：多个名词并列时，and放在最后一个名字前面。
(2)How to say?

Step1.开头陈述

Step2.整体介绍家里有几个房间

Step3.局部介绍每个房间的物品

Step4.总结
(3) Work in groups and write about Tom’s home
组内合作，一人写一个房间，分享交流。

Tip: Name the things in our home . 

（将物品单词写在纸条上, 贴在相应的地方，经常读一读，便于记忆单词）

2.Talk about your dream home
(1)Talk in groups

(2)Give a mini lecture
3.Know about different kinds of homes

	
	从准确表达、连贯表达、多元表达三个维度由简到难、层层递进地引导学生对Tom的运动能力进行口头表达，有效地提高了他们的语言表达和组织能力，促进了学生学习能力和综合语言运用能力的提升。
通过向Tom介绍自己的运动特长这一迁移创新类活动，让学生充分发挥想象，结合自己的生活经验，综合运用本单元所学核心语言知识和已有知识用英语做事情，既提升了课堂学习的趣味性，又培养了学生的语用能力。

通过总结回顾本单元的核心语言知识，让学生掌握的知识更加条理化、系统化，鼓励学生大胆表达个人观点和情感，有利于培养交际能力和思维能力。


	Step4. Homework 
	1. Make your new rap and song better;

（优化自己的说唱和歌曲，以音频或视频的形式上传到小管家。）

2. Design your dream home and share with your friends.

（画一画你梦想的家，和朋友分享。）

	Ss try to finish and share homework.
	将课堂所学延伸到课外，真正做到用英语做事情，同时充分利用小管家这个平台布置更加灵活、多样的家作，满足学生的个性化需求。

	Step5.

Blackboard design
	Unit5 Our new home(4)





